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 Gourmet experience 
is born setting the 

highest standards with 
a collection of unique 

and exclusive premium 
ideas. Gourmet, iconic 
and high-end products 

with unimaginable 
hallmarks.



Olive
O i l

Golden 500 ml 2661

500 ml

 Ø 6.5 × 30.5 cm   10   Print Code: E(1)

Golden 2662

 19 × 5.5 × 25.2 cm   8   Print Code: E(1)

Aceite Premium. Cristal. Aceite Picual.

Azeite Premium. Cristal. Azeite Picual.

Olive Oil Premium. Glass. Picual Oil.

-500 +500 +2000 +5000
13,80 € 13,30 € 12,90 € 12,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

12
,
40€

Set Aceites Premium. Cristal. 3 Piezas 250 ml. Aceite Picual y Arbequina.

Set Azeite Premium. Cristal. 3 Peças 250 ml. Azeite Picual e Arbequina.

Olive Oil Premiun Set. Glass. 3 Pieces 250 ml. Picual and Arbequina Oil.

-500 +500 +2000 +5000
21 € 20,50 € 19,50 € 18,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

18
,
90€

647
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Luxury 2656

 30 × 13.5 × 8 cm   6   Print Code: E(1)

Royal 500 ml 2655

500 ml

 9.3 × 26.6 × 4 cm   6   Print Code: E(4)

Set Aceites Elizondo. Cristal. 3 Piezas 200 ml. Aceite Picual, Royal y Trufa.

Set Azeite Elizondo. Cristal. 3 Peças 200 ml. Azeite Picual, Royal e Trufa.

Olive Oil Elizondo Set. Glass. 3 Pieces 200 ml. Picual, Royal and Truffle Oil.

-500 +500 +2000 +5000
35 € 34 € 33 € 31,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

31
,
90€

Aceite Elizondo Premium. Cristal. Aceite Royal.

Azeite Elizondo Premium. Cristal. Azeite Royal.

Olive Oil Elizondo Premium. Glass. Royal Oil.

-500 +500 +2000 +5000
22 € 21,50 € 20,50 € 19,70 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

19
,
70€

648
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Olive
O i l

Nº3 1 L 2652

1 L

 12.9 × 19.5 × 7.3 cm   6   Print Code: E(4)

Nº3 500 ml 2653

500 ml

 9.3 × 26.6 × 4 cm   6   Print Code: E(4)

Nº3 200 ml 2654

200 ml

 7.6 × 13 × 4.5 cm   12   Print Code: E(4)

Aceite Elizondo. Cristal. Aceite Picual.

Azeite Elizondo. Cristal. Azeite Picual.

Olive Oil Elizondo. Glass. Picual Oil.

-500 +500 +2000 +5000
31 € 29,50 € 28,50 € 27,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

27
,
50€

Aceite Elizondo. Cristal. Aceite Picual.

Azeite Elizondo. Cristal. Azeite Picual.

Olive Oil Elizondo. Glass. Picual Oil.

-500 +500 +2000 +5000
21 € 20,50 € 19,50 € 18,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

18
,
90€

Aceite Elizondo. Cristal. Aceite Picual.

Azeite Elizondo. Cristal. Azeite Picual.

Olive Oil Elizondo. Glass. Picual Oil.

-500 +500 +2000 +5000
10,90 € 10,50 € 10,20 € 9,85 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

9
,
85€

649
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Jenkins 2712

 33.5 × 13.3 × 18.5 cm   2   Print Code: H(1)

Extrem JM 6187

 16.8 × 26.8 cm   Print Code: B(1)

Extrem LM 6188

 Ø 7.8 × 16.3 cm   Print Code: Consultar

Calasparra 
1513

 12 × 25 × 5 cm   50  
 Print Code: N(8)

Set Premium. Botella Vino Tinto 750 ml. Botella Aceite 500 ml. 
Canister Lomo Ibérico Bellota 250 gr. Paquete Jamón Bellota 80 gr. 
Tableta Chocolate 100 gr.

Set Premium. Garrafa Vinho Tinto 750 ml. Garrafa Azeite 500 ml. 
Caixa Lombo Ibérico de Milho 250 gr. Pacote de Presunto de Milho 
80 gr. Tablete de Chocolate 100 gr.

Premium Set. Bottle Red Wine 750 ml. Bottle Olive Oil 500 ml. 
Packet Acorn-fed Iberian Loin 250 gr. Packet Acorn-fed Ham 80 gr. 
Chocolate Bar 100 gr.

-500 +500 +2000 +5000
103 € 98 € 94 € 89,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,12 € 1,02 € 0,92 € 0,84 €

Desde

89
,
50€

Paquete Jamón Bellota. 80 gr.

Pacote de Presunto de Milho. 80 gr.

Packet Acorn-fed Ham. 80 gr.

-500 +500 +2000 +5000
10,80 € 10,30 € 9,85 € 9,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,28 € 0,24 € 0,20 € 0,16 €

Desde

9
,
40€

Canister Lomo Ibérico Bellota. 250 gr.

Caixa Lombo Ibérico de Milho. 250 gr.

Packet Acorn-fed Iberian Loin. 250 gr.

-500 +500 +2000 +5000
9,85 € 9,40 € 9 € 8,70 €

Desde

8
,
70€

Paquete Arroz. 1 Kg.

Embalagem Arroz. 1 Kg.

Packet of Rice. 1 Kg.

-500 +500 +2000 +5000
4,50 € 4,30 € 4,10 € 3,90 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

3
,
90€

650
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Orube 6008

 Ø 8 × 30 cm   Print Code: Consultar

Orube 6031

 Ø 8 × 30 cm   Print Code: Consultar

Solar Viejo 6042

 Ø 7 × 32 cm   Print Code: Consultar

La Montesa 6353

 Ø 8.5 × 30 cm   Print Code: Consultar

Botella Vino Tinto. 750 ml.

Garrafa Vinho Tinto. 750 ml.

Bottle of Red Wine. 750 ml.

-500 +500 +2000 +5000
9 € 8,60 € 8,35 € 8,20 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

8
,
20€

Botella Vino Blanco. 750 ml.

Garrafa Vinho Branco. 750 ml.

Bottle of White Wine. 750 ml.

-500 +500 +2000 +5000
8,55 € 8,20 € 7,95 € 7,80 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

7
,
80€

Botella Vino Tinto. 750 ml.

Garrafa Vinho Tinto. 750 ml.

Bottle of Red Wine. 750 ml.

-500 +500 +2000 +5000
10,50 € 10,10 € 9,75 € 9,60 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

9
,
60€

Botella Vino Tinto. 750 ml.

Garrafa Vinho Tinto. 750 ml.

Bottle of Red Wine. 750 ml.

-500 +500 +2000 +5000
17,50 € 16,70 € 16,30 € 15,90 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

15
,
90€

651
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Nazari 2658

 20.5 × 7.2 × 8 cm   16   Print Code: D(1)

Mil Flores 6448

 Ø 6 × 7 cm   Print Code: Consult.

Set Tés. Cartón Reciclado. 30 Bolsitas.

Set Chás. Cartão Reciclado. 30 Sachets.

Teas Set. Recycled Cardboard. 30 Sachets.

-500 +500 +2000 +5000
2,10 € 1,98 € 1,89 € 1,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

1
,
80€

Tarro Miel de Mil Flores. 125 gr. Palito Mielero Incluido.

Frasco Mel Mil Flores. 125 gr. Vara de Mel Incluída.

Honey Jar Thousand Flowers. 125 gr. Honey Stick Included.

-500 +500 +2000 +5000
4,10 € 3,90 € 3,75 € 3,58 €

Desde

3
,
58€652
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sLuten 2644

 Ø 6.4 × 18.6 cm   8   Print Code: E(1), L1

Pladen 2657

 37 × 4 × 30 cm   6   Print Code: E(1), L1

Sazon 2670

 13 × 19.2 × 7 cm   6   Print Code: F(1), L1

Molinillo Sal Rosa Himalaya. Cristal/ Acero Inox. Regulable y Rellenable.

Moinho Sal Rosa Himalaias. Cristal/ Aço Inoxidável. Regulável e Recarregável.

Himalayan Pink Salt Mill. Glass/ Stainless Steel. Adjustable and Refillable.

-500 +500 +2000 +5000
3,35 € 3,20 € 3,05 € 2,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

2
,
90€

Set Paella Marisco. 2 Raciones.

Set Paella Marisco. 2 Porções.

Paella Seafood Set. 2 Servings.

-500 +500 +2000 +5000
17,10 € 16,30 € 15,60 € 14,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

14
,
80€

Set Molinillos. Cristal/ Acero Inox. Sal Rosa Himalaya y 
Pimienta Negra. Regulable y Rellenable.

Set Moinhos. Cristal/ Aço Inoxidável. Sal Rosa Himalaias e 
Pimenta Preta. Regulável e Recarregável.

Mill Set. Glass/ Stainless Steel. Himalayan Pink Salt and 
Black Pepper. Adjustable and Refillable.

-500 +500 +2000 +5000
9,10 € 8,70 € 8,30 € 7,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

7
,
90€

653
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A DYNAMIC CATALOGUE

Continually updated and featuring the most 

innovative, cool, and distinguished ideas. Stay 

updated on the Limited-Edition products available 

through our digital catalogue.

WHAT IS LIMITED 

EDITION EXPERIENCE?

A selection of premium items chosen with special 

care: limited to a few units, special edition collections 

with a limited stock, guaranteeing an unforgettable 

gifting experience.

Be different and stand out from the standard promo 

items by offering a wide range of extraordinary 

ideas with a registered packaging in a unique, high 

added value design. Each limited item is exclusively 

numbered in its packaging with the “K” distinctive.



100K

75K

Ninvux 1061

600 ml

 Ø 7.2 × 21.2 cm   50   Print Code: F(1), L2

Harriet 1667

850 ml

 Ø 7 × 25 cm   30   Print Code: F(1), L2

Bidón. Acero Inox/ Bambú. 600 ml. Funda Paja.

Garrafa. Aço Inoxidável/ Bambu. 600 ml. Bolsa Palha.

Bottle. Stainless Steel/ Bamboo. 600 ml. Straw Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
10,30 € 9,80 € 9,35 € 8,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

8
,
90€

Bidón. Acero Inox. 850 ml.

Garrafa. Aço Inoxidável. 850 ml.

Bottle. Stainless Steel. 850 ml.

-500 +500 +2000 +5000
13,80 € 13,40 € 12,90 € 12,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

12
,
40€

656

an:1061
an:1667


15K

25K

Thezin 1613

 Consult.   100 / 20   Print Code: F(1), L2

Yassir 1751

Gafas Sol. Bambú. Lentes Efecto Espejo. Protección UV400. Funda Poliéster.

Óculos de Sol. Bambu. Lentes de Efeito Espelho. Proteção UV400. Bolsa Poliéster.

Sunglasses. Bamboo. Mirrored Lenses. UV400 Protection. Polyester Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
27,50 € 26,50 € 25,50 € 24,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

24
,
50€

-500 +500 +2000 +5000
17,90 € 17,20 € 16,50 € 15,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

15
,
80€

657

an:1751
an:1613


3K

3K

Colley 1348

1.7 L

 16.9 × 29 × 16.9 cm   6   Print Code: F(1), H(1), L2

Bespin 1349

550 ml

 28.5 × 33 × 10 cm   5   Print Code: F(1), H(1), L2

Decantador. Cristal Borosilicato/ Madera. 1,7 L.

Decanter. Cristal Borossilicato/ Madeira. 1,7 L.

Wine Decanter. Borosilicate Glass/ Wood. 1,7 L.

-500 +500 +2000 +5000
33 € 32 € 31 € 29,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

29
,
40€

Set Cóctel. Acero Inox/ Madera. Coctelera 550 ml. 10 Accesorios.

Set Cocktail. Aço Inoxidável/ Madeira. Shaker 550 ml. 10 Acessórios.

Cocktail Set. Stainless Steel/ Wood. Cocktail Shaker 550 ml. 10 Accessories.

-500 +500 +2000 +5000
67 € 64 € 61 € 58,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

58
,
90€

658

an:1348
an:1349


18K

40K

18K

40K

Relien 1615

550 ml

 30 × 9 × 28.5 cm   10   Print Code: F(1), L2

Zerquen 1616

 16.5 × 4.5 × 13 cm   80   Print Code: F(1), L2

Set Cóctel. Acero Inox. Coctelera 550 ml. 4 Accesorios.

Set Cocktail. Aço Inoxidável. Shaker 550 ml. 4 Acessórios.

Cocktail Set. Stainless Steel. Cocktail Shaker 550 ml. 4 Accessories.

-500 +500 +2000 +5000
41 € 39 € 38 € 35,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

35
,
80€

Set Vinos. Acero Inox. 3 Accesorios.

Set Vinhos. Aço Inoxidável. 3 Acessórios.

Wine Set. Stainless Steel. 3 Accessories.

-500 +500 +2000 +5000
13,80 € 13,40 € 12,90 € 12,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

12
,
50€

659

an:1616
an:1615


BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD  

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD  

3K

3K

Hendor 1359

WEATHER

SLEEP 

MONITORING

TIME & DATE

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH

ANTI-LOST

BLOOD 

PRESSURE

APP NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

MESSAGE 

NOTIFY

PHONE BOOK

CALORIES

COUNTER

REMOTE 

SHUTTER

HANDS-FREE

TACTILE

WATCH

ALARM

MULTI

SPORTS

VIBRATION 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2

APP
COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

Munrok 1360

 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2

WEATHER

SLEEP 

MONITORING

VIBRATION

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH

TIME & DATE

BLOOD 

PRESSURE

HANDS-FREE

ANTI-LOST

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

APP NOTIFY

TORCH

CALORIES

COUNTER

MESSAGE 

NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

TACTILE

WATCH

REMOTE 

SHUTTER

PHONE BOOK

MULTI

SPORTS

ALARM

APP

COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

Reloj Inteligente. Correa TPU. Conexión Bluetooth. 
Pantalla TFT 1,28”. Batería 230 mAh.

Relógio Inteligente. Bracelete TPU. Conexão 
Bluetooth. Ecrã TFT 1,28”. Bateria 230 mAh.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,28” 
TFT Screen. Battery 230 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
53 € 52 € 50 € 48,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

48
,
50€

Reloj Inteligente. Correa TPU. Conexión Bluetooth. 
Pantalla TFT 1,69”. Batería 180 mAh.

Relógio Inteligente. Bracelete TPU. Conexão 
Bluetooth. Ecrã TFT 1,69”. Bateria 180 mAh.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 
1,69” TFT Screen. Battery 180 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
49 € 47 € 45 € 42,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

42
,
90€

660

an:1360
an:1359


4K

TROLLEY 

STRAP

Sulust 1346

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

 31 × 45 × 12 cm   10   Print Code: F(1), H(1)

Dufress 1347

 46 × 29 × 23.5 cm   10   Print Code: F(1), H(1)

Mochila. Poliéster 600D/ PVC. Bolsillo Acolchado para Portátil. 
Parte Trasera y Cintas Acolchadas.

Mochila. Poliéster 600D/ PVC. Bolso Acolchoado para Portátil. 
Parte Traseira e Alças Acolchoadas.

Backpack. Polyester 600D/ PVC. Padded Laptop Compartment. 
Padded Back and Shoulder Straps.

-500 +500 +2000 +5000
39 € 37 € 36 € 34,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

34
,
50€

Bolso. Poliéster 600D/ PVC. Acolchado.

Saco. Poliéster 600D/ PVC. Acolchoado.

Bag. Polyester 600D/ PVC. Padded.

-500 +500 +2000 +5000
45 € 43 € 42 € 39,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

39
,
80€

661

an:1347
an:1346


12K

5K

Kendax 1356

 7.9 × 15.5 × 7.9 cm   50 / 25   Print Code: F(1), L2

Windu 1357

 10 × 8 × 10 cm   30   Print Code: F(1), L2

VANILLA

Reloj Arena. Cristal Borosilicato/ Bambú.

Relógio de Areia. Cristal Borossilicato/ Bambu.

Sand Timer. Borosilicate Glass/ Bamboo.

-500 +500 +2000 +5000
13,90 € 13,40 € 13 € 12,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

12
,
50€

Vela Aromática. Bambú. Aroma Vainilla.

Vela Aromática. Bambu. Aroma Baunilha.

Aromatic Candle. Bamboo. Vanilla Aroma.

-500 +500 +2000 +5000
10,90 € 10,50 € 10,20 € 9,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

9
,
80€

662

an:1357
an:1356


120K10K

Haruncal 1358

350 ml

 Ø 8.5 × 11 cm   30   Print Code: F(1), L2

Haltebes 1617

160 × 125 cm

 160 × 125 cm   10   Print Code: F(1), G(1), N(8), P

Taza. Cerámica/ Madera. 350 ml.

Chávena. Cerâmica/ Madeira. 350 ml.

Mug. Ceramic/ Wood. 350 ml.

-500 +500 +2000 +5000
8,55 € 8,30 € 8,10 € 7,85 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

7
,
85€

Manta. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Manta. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Blanket. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

-500 +500 +2000 +5000
37 € 35 € 34 € 32,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

32
,
40€

663

an:1358
an:1617


Lanrok 1337 1 L

 18.5 × 7.7 × 13.8 cm   15  
 Print Code: F(1), L2, W

Crisbut 1338

730 ml

 19.8 × 7 × 15 cm   10   Print Code: F(1), L2, W

Fiambrera. Acero Inox/ Bambú/ Corcho. 1 L.

Lancheira. Aço Inoxidável/ Bambu/ Cortiça. 1 L.

Lunch Box. Stainless Steel/ Bamboo/ Cork. 1 L.

-500 +500 +2000 +5000
17,20 € 16,70 € 16,20 € 15,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

15
,
80€

Fiambrera. Cristal Borosilicato/ Bambú/ Corcho. 730 ml.

Lancheira. Cristal Borossilicato/ Bambu/ Cortiça. 730 ml.

Lunch Box. Borosilicate Glass/ Bamboo/ Cork. 730 ml.

-500 +500 +2000 +5000
15,40 € 15 € 14,60 € 14,20 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

14
,
20€

664

an:1337
an:1338


20K

30K

Lonsen 1339

 18 × 38 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2

Dooku 1340

 19 × 29 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2

Tabla. Bambú/ Extracto de Mármol.

Tábua. Bambu/ Extractos de Mármore.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

-500 +500 +2000 +5000
10,70 € 10,40 € 10,10 € 9,75 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

9
,
75€

Tabla. Bambú/ Extracto de Mármol.

Tábua. Bambu/ Extractos de Mármore.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

-500 +500 +2000 +5000
10,20 € 9,75 € 9,35 € 8,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

8
,
90€

665

an:1339
an:1340


18K

SPEAKER 

BLUETOOTH

5K

Lars 1353
SPEAKER

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2

Zoe 1363

 4.1 × 3.5 × 3.3 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2, W

Lámpara Multifunción. Bambú. 14 Ledes. Flexible. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Conexión USB. Inalámbrico 10W.

Lâmpada Multifunção. Bambu. 14 Leds. Flexível. 3 Posições de Luz. Intensidade de Luz 
Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Conexão USB. Inalambrico 10W.

Multifunction Lamp. Bamboo. 14 Leds. Flexible. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. 
Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB Connection. Wireless 10W.

-500 +500 +2000 +5000
44 € 42 € 40 € 38,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

38
,
40€

Auriculares. Bambú/ ABS. Conexión Bluetooth. Batería 35 mAh/ Base Carga 300 mAh.

Auscultadores. Bambu/ ABS. Conexão Bluetooth. Bateria 35 mAh/ Estação de Carregamento 
300 mAh.

Earphones. Bamboo/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 35 mAh/ Base Carga 300 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
27 € 26 € 25 € 23,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

23
,
80€

666

an:1353
an:1363


SPEAKER 

BLUETOOTH

12K

4K

Borstein 1746

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2

Crawly 1747

 5.7 × 4.5 × 2.4 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2

Lámpara Multifunción. Corcho/ ABS. 12 Ledes. Flexible. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Conexión USB. Inalámbrico 10W.

Lâmpada Multifunção. Cortiça/ ABS. 12 Leds. Flexível. 3 Posições de Luz. Intensidade de Luz 
Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Conexão USB. Inalambrico 10W.

Multifunction Lamp. Cork/ ABS. 12 Leds. Flexible. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. 
Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB Connection. Wireless 10W.

-500 +500 +2000 +5000
42 € 41 € 39 € 36,75 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

36
,
75€

Auriculares. Corcho/ ABS. Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base Carga 300 mAh.

Auscultadores. Cortiça/ ABS. Conexão Bluetooth. Bateria 30 mAh/ Estação de 
Carregamento 300 mAh.

Earphones. Cork/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 30 mAh/ Base Carga 300 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
29,50 € 28,50 € 27,50 € 25,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

25
,
90€

667

an:1746
an:1747


14K6K

Yango 1354 WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45º

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2

Yaben 1355
WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45º

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2

Soporte Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 15W. Ajustable.

Suporte Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 15W. Ajustável.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

-500 +500 +2000 +5000
11 € 10,60 € 10,20 € 9,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

9
,
80€

Soporte Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 15W. Ajustable.

Suporte Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 15W. Ajustável.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

-500 +500 +2000 +5000
11 € 10,60 € 10,20 € 9,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

9
,
80€

668

an:1354
an:1355


14K

30K

WIRELESS

CHARGER

SPEAKER 

BLUETOOTH

Buisson 1350

 7.7 × 12 × 10.2 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2

Sadow 1351 SPEAKER

 11 × 13 × 11.5 cm   20   Print Code: E(1), F(1), L2

Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 10W.

Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 10W.

Charger. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W.

-500 +500 +2000 +5000
14,40 € 13,90 € 13,30 € 12,70 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

12
,
70€

Lámpara Multifunción. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 10W. 12 Ledes. 3 Posiciones de 
Luz. Intensidad de Luz Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 400 mAh.

Lâmpada Multifunção. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 10W. 12 Leds. 3 Posições de 
Luz. Intensidade de Luz Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Bateria 400 mAh.

Multifunction Lamp. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W. 12 Leds. 3 Light Modes. 
Adjustable Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. Battery 400 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
33 € 32 € 31 € 29,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

29
,
40€

669

an:1351
an:1350


10K

PENCIL 

HOLDER WIRELESS

CHARGER

HOLDER

Lonclow 1384

 22.4 × 9.6 × 7.7 cm   20   Print Code: F(1), L2

Cargador Organizador. Bambú/ ABS. Inalámbrico 10W.

Carregador Organizador. Bambu/ ABS. Inalambrico 10W.

Organizer Charger. Bamboo/ ABS. Wireless 10W.

-500 +500 +2000 +5000
40 € 38 € 37 € 34,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

34
,
50€

670

an:1384


ALARM CLOCKHOLDER

5K

LAMP

WIRELESS
CHARGER

Nakles 1383
ALARM TIME WIRELESS

CHARGER

15W

SPEAKER RADIO

FM

 22.5 × 13.6 × 11.6 cm   10   Print Code: F(1), L2

Reloj Multifunción. Poliéster/ ABS. Inalámbrico 15W. 34 Ledes. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 5Wx2. Batería 1800 mAh.

Relógio Multifunção. Poliéster/ ABS. Inalambrico 15W. 34 Leds. 3 Posições de Luz. Intensidade de Luz 
Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 5Wx2. Bateria 1800 mAh.

Multifunction Alarm Clock. Polyester/ ABS. Wireless 15W. 34 Leds. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. USB Rechargeable. Bluetooth Connection. Sound Power 5Wx2. Battery 1800 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
79 € 76 € 72 € 68,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

68
,
40€

671

an:1383


Jotter Core 7384

 Ø 1 × 13.8 cm   50   Print Code: D(4), L1

Jotter Core 7385

 Ø 1 × 13.8 cm   50   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo. Acero Inox. Carga Jumbo.

Esferográfica. Aço Inoxidável. Carga Jumbo.

Pen. Stainless Steel. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
13,50 € 13,30 € 13,10 € 12,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

12
,
80€

Portaminas. Acero Inox. Minas 0,5 mm Incluidas.

Lapiseira. Aço Inoxidável. Minas 0,5 mm Incluídas.

Mechanical Pencil. Stainless Steel. 0,5 mm Leads Included.

-500 +500 +2000 +5000
13,20 € 13 € 12,80 € 12,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

12
,
50€

an:7385
an:7384


02 01

01 04 05

03

021119 21

Jotter Original 7382

 Ø 1 × 12.9 cm   100   Print Code: D(4), L1

Jotter Original 7383

 Ø 1 × 12.9 cm   100   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo. Acero Inox/ ABS. Carga Jumbo. Tinta Negra.

Esferográfica. Aço Inoxidável/ ABS. Carga Jumbo. Escrita Preta.

Pen. Stainless Steel/ ABS. Jumbo Refill. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
9,25 € 8,90 € 8,60 € 8,29 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

8
,
29€

Bolígrafo. Acero Inox/ ABS. Carga Jumbo.

Esferográfica. Aço Inoxidável/ ABS. Carga Jumbo.

Pen. Stainless Steel/ ABS. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
9,25 € 8,90 € 8,60 € 8,29 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

8
,
29€

673

an:7382
an:7383


02 02

09 09

IM Essential 7387

 Ø 1.3 × 13.8 cm   50   Print Code: D(4), L1

Urban Twist 7391

 Ø 1.5 × 13.6 cm   50   Print Code: D(4), L1

Vector XL 7386

 Ø 1.2 × 13.5 cm   50   Print Code: D(4), L1

Roller. Metal. Carga Jumbo. Tinta Negra.

Roller. Metal. Carga Jumbo. Escrita Preta.

Roller. Metal. Jumbo Refill. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
33 € 32,50 € 32 € 31,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

31
,
40€

Bolígrafo. Metal. Carga Jumbo.

Esferográfica. Metal. Carga Jumbo.

Pen. Metal. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
37 € 36 € 35 € 32,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

32
,
80€

Roller. Acero Inox. Carga Jumbo. Tinta Negra.

Roller. Aço Inoxidável. Carga Jumbo. Escrita Preta.

Roller. Stainless Steel. Jumbo Refill. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
20 € 19,30 € 18,60 € 17,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

17
,
90€

674

an:7387
an:7391
an:7386


IM Achromatic 7388

 Ø 1.1 × 13.5 cm   50   Print Code: D(4), L1

IM Achromatic 7389

 Ø 1.3 × 13.8 cm   50   Print Code: D(4), L1

IM Achromatic 7390

 Ø 1.3 × 13.8 cm   50   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo. Acero Inox. Carga Jumbo.

Esferográfica. Aço Inoxidável. Carga Jumbo.

Pen. Stainless Steel. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
36 € 35 € 34 € 32,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

32
,
50€

Roller. Acero Inox. Carga Jumbo. Tinta Negra.

Roller. Aço Inoxidável. Carga Jumbo. Escrita Preta.

Roller. Stainless Steel. Jumbo Refill. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
48 € 47 € 45 € 43,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

43
,
80€

Pluma. Acero Inox. Carga Jumbo.

Roller. Aço Inoxidável. Carga Jumbo.

Roller. Stainless Steel. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
65 € 63 € 61 € 58,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

58
,
40€

675

an:7390
an:7389
an:7388
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Antonio Miró is currently a 

benchmark in the increasingly 

demanding fashion industry. 

Worldwide renowned and 

consolidated in showcases 

such as Paris, Milan, New 

York and Tokyo, with prestige 

earned by collections based 

on simplicity and perfection, 

being these his personal 

hallmarks. Minimalist like few 

others, Antonio Miró devotes 

his success to elegance, an 

objective he has never 

renounced.

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 

WITHOUT A SIM CARD  

Daford 7369

WEATHER

SLEEP 

MONITORING

VIBRATION

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH

TIME & DATE

BLOOD 

PRESSURE

HANDS-FREE

ANTI-LOST

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

APP NOTIFY

TORCH

CALORIES

COUNTER

MESSAGE 

NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

TACTILE

WATCH

REMOTE 

SHUTTER

PHONE BOOK

MULTI

SPORTS

ALARM

APP
COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

 26.5 × 4.6 × 1.2 cm   50   Print Code: I(1), L2

Trustal 7380

 5.5 × 3.3 × 5.5 cm   100 / 50   Print Code: E(4), W

Baliok 7381

5000 
mAh

 6.8 × 14.3 × 1.8 cm   40 / 20   Print Code: E(4), W

Reloj Inteligente. Correa Piel. Conexión Bluetooth. Pantalla TFT 1,32”. Multilenguaje. Batería 300 mAh.

Relógio Inteligente. Bracelete Pele. Conexão Bluetooth. Ecrã TFT 1,32’’. Multilingue. Bateria 300 mAh.

Smart Watch. Leather Strap. Bluetooth Connection. 1,32” TFT Screen. Multilingual. Battery 300 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
87 € 84 € 80 € 76,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,32 € 1,20 € 1,08 € 0,96 €

Auriculares. Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base 
Carga 300 mAh.

Auscultadores. Conexão Bluetooth. Bateria 30 mAh/ 
Estação de Carregamento 300 mAh.

Earphones. Bluetooth Connection. Battery 30 mAh/ 
Base Carga 300 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
32 € 31 € 29,50 € 28,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

28
,
40€

Power Bank. Inalámbrico 5W. 5000 mAh. 2 Salidas USB y 1 Tipo C. Entrada Micro USB y Tipo C.

Bateria Auxiliar. Inalambrico 5W. 5000 mAh. 2 Saídas USB e 1 Tipo C. Entrada Micro USB e Tipo C.

Power Bank. Wireless 5W. 5000 mAh. 2 USB and 1 Type C Outputs. Micro USB and Type C Input.

-500 +500 +2000 +5000
28 € 27 € 26 € 24,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

24
,
80€

Desde

76
,
50€

677

an:7369
an:7381
an:7380


Kendrit 7362 TABLET 

COMPARTMENT

10”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

 30 × 44 × 11 cm   10   Print Code: N(8)

Mitchel 7363
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

 41 × 32 × 6 cm   20   Print Code: N(8)

Dilon 7364
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

 39.5 × 25 × 3.5 cm   30   Print Code: N(8)

TROLLEY 

STRAP

TROLLEY 

STRAP

Mochila. Poliéster 600D. Acolchada. Bolsillo Acolchado para Portátil y Tablet.

Mochila. Poliéster 600D. Acolchoada. Bolso Acolchoado para Portátil e Tablet.

Backpack. Polyester 600D. Padded. Padded Laptop and Tablet Compartment.

-500 +500 +2000 +5000
45 € 44 € 42 € 39,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

39
,
50€

Maletín. Poliéster 600D. Acolchado. Bolsillo Acolchado para Portátil.

Pasta. Poliéster 600D. Acolchoado. Bolso Acolchoado para Portátil.

Briefcase. Polyester 600D. Padded. Padded Laptop Compartment.

-500 +500 +2000 +5000
33 € 31 € 30 € 28,70 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

28
,
70€

Funda Ordenador Portátil. Poliéster 600D. Acolchado. Bolsillo Acolchado para Portátil.

Bolsa para Laptop. Poliéster 600D. Acolchoado. Bolso Acolchoado para Portátil.

Laptop Pouch. Polyester 600D. Padded. Padded Laptop Compartment.

-500 +500 +2000 +5000
17 € 16,30 € 15,60 € 14,90 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

14
,
90€

678

an:7363
an:7364
an:7362


Tronen 7374

 50 × 30 × 25 cm   30   Print Code: N(8)

Jolens 7375

 33 × 48 × 20 cm   20   Print Code: N(8)

TROLLEY 

STRAP

TABLET 

COMPARTMENT

10”

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

Bolso. Poliéster 300D.

Saco. Poliéster 300D.

Bag. Polyester 300D.

-500 +500 +2000 +5000
21 € 20 € 19,30 € 18,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

18
,
50€Mochila. Poliéster 300D. Bolsillo Acolchado para Portátil y Tablet. Parte Trasera y Cintas Acolchadas.

Mochila. Poliéster 300D. Bolso Acolchoado para Portátil e Tablet. Parte Traseira e Alças Acolchoadas.

Backpack. Polyester 300D. Padded Laptop and Tablet Compartment. Padded Back and Shoulder Straps.

-500 +500 +2000 +5000
30 € 29 € 28 € 26,80 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

26
,
80€

679

an:7374
an:7375


Tugart 7123

 36 × 60 × 22 cm   1   Print Code: J(1), L2

Gibut 7373

 33 × 47 × 22.5 cm   8   Print Code: J(1), L2

TABLET 

COMPARTMENT

11”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Trolley. ABS. Rígido. 4 Ruedas Giratorias.

Trolley. ABS. Rígido. 4 Rodas Giratórias.

Trolley. ABS. Rigid. 4 Rotating Wheels.

-500 +500 +2000 +5000
103 € 99 € 94 € 89,40 €

1 COLOR PRINTING*

1,60 € 1,40 € 1,24 € 1,10 €

Desde

89
,
40€

Mochila Trolley. Poliéster 300D. Bolsillo Acolchado para Portátil. Cintas Acolchadas.

Mochila Trolley. Poliéster 300D. Bolso Acolchoado para Portátil. Alças Acolchoadas.

Trolley Backpack. Polyester 300D. Padded Laptop Compartment. Padded Shoulder Straps.

-500 +500 +2000 +5000
77 € 74 € 72 € 68,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,60 € 1,40 € 1,24 € 1,10 €

Desde

68
,
50€

680

an:7123
an:7373


Campbell 7153

 Ø 120 cm   25   Print Code: H(1), N(8)

Telfox 7154

 Ø 95 cm   30 / 10   Print Code: H(1), N(8)

Royal 7157

 Ø 100 cm   25   Print Code: H(1), N(8)

Paraguas. Pongee 190T. Varillas Fibra de Vidrio. 27”. Automático. Sistema Antiviento. Funda Pongee.

Chapéu de Chuva. Pongee 190T. Varas Fibra de Vidro. 27”. Automático. Sistema Anti-Vento. Bolsa Pongee.

Umbrella. Pongee 190T. Fibreglass Ribs. 27”. Automatic. Windproof. Pongee Pouch Included.

-500 +500 +2000 +5000
17,90 € 17,20 € 16,60 € 15,90 €

1 COLOR PRINTING*

1,12 € 1,02 € 0,92 € 0,84 €

Desde

15
,
90€

Paraguas. Pongee 190T. Varillas Fibra de Vidrio. 21”. Apertura y Cierre 
Automáticos. Sistema Antiviento. Funda Poliéster.

Chapéu de Chuva. Pongee 190T. Varas Fibra de Vidro. 21”. Abertura e Fecho 
Automáticos. Sistema Anti-Vento. Bolsa Poliéster.

Umbrella. Pongee 190T. Fibreglass Ribs. 21”. Automatic Opening and Closing. 
Windproof. Polyester Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
16,20 € 15,70 € 15,10 € 14,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,12 € 1,02 € 0,92 € 0,84 €

Paraguas. Pongee 190T. Varillas Metal. 22”. Automático. Mango Polipiel. Funda Pongee.

Chapéu de Chuva. Pongee 190T. Varas Metal. 22”. Automático. Pega PU. Bolsa Pongee.

Umbrella. Pongee 190T. Metal Ribs. 22”. Automatic. PU Handle. Pongee Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
14,40 € 13,80 € 13,30 € 12,80 €

1 COLOR PRINTING*

1,12 € 1,02 € 0,92 € 0,84 €

Desde

12
,
80€

Desde

14
,
50€

681

an:7154
an:7153
an:7157


Steel
Stainless

Kabol 7170 DOUBLE 

WALL

HO
T
 6

H

CO
L
D

 1
5

H

500 ml

 Ø 7.5 × 24.2 cm   30   Print Code: F(1), L2

Thomson 7360 DOUBLE 

WALL

HO
T
 6

H

CO
L
D

 1
5

H

500 ml

 Ø 7 × 25.4 cm   30   Print Code: F(1), L2, L3

Wilson 7361

750 ml

 Ø 7 × 27 cm   50   Print Code: F(1), L2

Bidón Termo. Acero Inox. 500 ml.

Garrafa Termo. Aço Inoxidável. 500 ml.

Vacuum Bottle. Stainless Steel. 500 ml.

-500 +500 +2000 +5000
14,30 € 13,70 € 13 € 12,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

12
,
40€

Termo. Acero Inox. 500 ml.

Termo. Aço Inoxidável. 500 ml.

Vacuum Flask. Stainless Steel. 500 ml.

-500 +500 +2000 +5000
16,70 € 16,10 € 15,50 € 14,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

14
,
90€

Bidón. Acero Inox. 750 ml.

Garrafa. Aço Inoxidável. 750 ml.

Bottle. Stainless Steel. 750 ml.

-500 +500 +2000 +5000
11,10 € 10,70 € 10,30 € 9,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

9
,
80€

682

an:7170
an:7361
an:7360


Reley 7376 DOUBLE 

WALL

HO
T
 3

H

CO
L
D

 6

H

450 ml

 Ø 7.7 × 22.2 cm   25   Print Code: F(1), L2

Xegaz 7377 DOUBLE 

WALL

HO
T
 6

H

CO
L
D

 1
5

H

650 ml

 Ø 7.5 × 24.1 cm   25   Print Code: F(1), L2, L3, W

Vaso Térmico. Acero Inox. 450 ml.

Copo Térmico. Aço Inoxidável. 450 ml.

Insulated Cup. Stainless Steel. 450 ml.

-500 +500 +2000 +5000
18,70 € 18 € 17,30 € 16,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

16
,
50€

Bidón Térmico. Acero Inox. 650 ml.

Garrafa Térmica. Aço Inoxidável. 650 ml.

Insulated Bottle. Stainless Steel. 650 ml.

-500 +500 +2000 +5000
20 € 19,30 € 18,60 € 17,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

17
,
80€

683

an:7377
an:7376


09 02

Latrex 32GB 7359 32GB

 Ø 1.4 × 13.8 cm   100 / 20   Print Code: D(4), L1

Lierok 32 GB 7378 32GB

 Ø 1.3 × 14.5 cm   200 / 50   Print Code: D(4), L1

Nimaly 7379

100 Sheets 

Lined

 24 × 21.5 × 4 cm   20 / 10   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo Puntero USB. Metal. Tinta Negra.

Esferográfica Ponteiro USB. Metal. Escrita Preta.

USB Stylus Touch Ball Pen. Metal. Black Ink.

Bolígrafo USB. Metal/ ABS.

Esferográfica USB. Metal/ ABS.

USB Ball Pen. Metal/ ABS.

Set. Poliéster 300D RPET/ Metal. Bloc Portada Rígida. 100 Hojas. Bolígrafo Incluido.

Set. Poliéster 300D RPET/ Metal. Bloco de Notas Capa Rígida. 100 Folhas. Esferográfica Incluída.

Set. Polyester 300D RPET/ Metal. Notepad Hard Cover. 100 Sheets. Pen Included.

-500 +500 +2000 +5000
14,40 € 13,90 € 13,30 € 12,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

12
,
80€

684

an:7379
an:7359%2032GB
an:7378%2032GB


08

09

02

Tengluk 7370

 Ø 1.1 × 13.3 cm   100 / 50   Print Code: D(4), L1

Fakul 7371

 Ø 1.1 × 13.5 cm   100 / 50   Print Code: D(4), L1

Gordon 7372

 Ø 1 × 13.6 cm   100 / 50   Print Code: D(4), L1

Set. Metal. Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo.

Set. Metal. Esferográfica e Roller. Carga Jumbo.

Set. Metal. Pen and Roller. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
19,50 € 18,80 € 18,10 € 17,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

17
,
40€

Roller. Metal. Carga Jumbo.

Roller. Metal. Carga Jumbo.

Roller. Metal. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
9,90 € 9,55 € 9,20 € 8,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

8
,
90€

Bolígrafo. Metal.

Esferográfica. Metal.

Pen. Metal.

-500 +500 +2000 +5000
8,40 € 8,10 € 7,80 € 7,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

7
,
50€
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Dayo 7163

 Ø 1.3 × 13.5 cm   100 / 25   Print Code: D(4), L1

Helox 7166

 Ø 1.3 × 13.8 cm   100 / 25   Print Code: D(4), L1

Nilka 7294

 Ø 1.2 × 14.1 cm   100 / 50   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo. Metal. Carga Jumbo.

Esferográfica. Metal. Carga Jumbo.

Pen. Metal. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
7,20 € 6,95 € 6,65 € 6,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

6
,
40€

Roller. Metal. Carga Jumbo.

Roller. Metal. Carga Jumbo.

Roller. Metal. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
9,90 € 9,55 € 9,20 € 8,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

8
,
90€

Set. Metal. Bolígrafo y Roller.

Set. Metal. Esferográfica e Roller.

Set. Metal. Pen and Roller.

-500 +500 +2000 +5000
14,40 € 13,80 € 13,30 € 12,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

12
,
80€
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Yago 7160

 Ø 1 × 14 cm   200 / 100   Print Code: D(4), L1

Sentel 7236

UNSHARPENED

 2.2 × 18 × 1 cm   600 / 30  
 Print Code: D(1), B(4)

Norey 7311

 Ø 1.1 × 14 cm   200 / 100   Print Code: L1

Sultik 7353

020304 09 19

 Ø 1 × 14 cm   500 / 50   Print Code: B(4), L1

Bolígrafo Puntero. Metal.

Esferográfica Ponteiro. Metal.

Stylus Touch Ball Pen. Metal.

-500 +500 +2000 +5000
5 € 4,85 € 4,65 € 4,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

4
,
50€

Set Lápices. 3 Lápices.

Set Lápis. 3 Lapiseiras.

Pencil Set. 3 Pencils.

-500 +500 +2000 +5000
2,35 € 2,30 € 2,20 € 2,10 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

2
,
10€

Bolígrafo Puntero. Metal. Carga Jumbo.

Esferográfica Ponteiro. Metal. Carga Jumbo.

Stylus Touch Ball Pen. Metal. Jumbo Refill.

-500 +500 +2000 +5000
4,25 € 4,10 € 3,95 € 3,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,70 € 0,60 € 0,50 € 0,42 €

Desde

3
,
80€

Bolígrafo. Aluminio.

Esferográfica. Alumínio.

Pen. Aluminium.

-500 +500 +2000 +5000
1,42 € 1,37 € 1,32 € 1,28 €

1 COLOR PRINTING*

0,28 € 0,24 € 0,20 € 0,16 €

Desde

1
,
28€
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Helmor 7335

 Ø 1 × 14 cm   200 / 50   Print Code: D(4), L1

Samber 7336

 Ø 1 × 13.9 cm   200 / 50   Print Code: D(4), L1

Kashem 7337

 Ø 1 × 13.7 cm   200 / 50   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo. Aluminio.

Esferográfica. Alumínio.

Pen. Aluminium.

-500 +500 +2000 +5000
2,20 € 2,10 € 1,98 € 1,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

1
,
90€

Bolígrafo. Aluminio.

Esferográfica. Alumínio.

Pen. Aluminium.

-500 +500 +2000 +5000
2,45 € 2,35 € 2,25 € 2,15 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

2
,
15€

Bolígrafo. Aluminio.

Esferográfica. Alumínio.

Pen. Aluminium.

-500 +500 +2000 +5000
2,70 € 2,60 € 2,50 € 2,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

2
,
40€
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Tech 2 7331

 Ø 1 × 13.5 cm   72 / 36   Print Code: D(4), L1

Bailey Light 7366

 Ø 1.4 × 13.4 cm   100 / 25   Print Code: D(4), L1

Bailey Light 7367

 Ø 1.4 × 13.4 cm   100 / 50   Print Code: D(4), L1

Classic Click 7368

02

09

 Ø 0.8 × 13.4 cm   72 / 36   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo Puntero. Metal. Tinta Negra.

Esferográfica Ponteiro. Metal. Escrita Preta.

Stylus Touch Ball Pen. Metal. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
52 € 51 € 49 € 47,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

47
,
50€

Set. Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo. Tinta Negra.

Set. Esferográfica e Roller. Carga Jumbo. Escrita Preta.

Set. Pen and Roller. Jumbo Refill. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
57 € 55 € 54 € 51,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

51
,
40€

Bolígrafo. Tinta Negra.

Esferográfica. Escrita Preta.

Pen. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
27 € 26,50 € 25,50 € 24,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

24
,
80€

Bolígrafo. Metal. Tinta Negra.

Esferográfica. Metal. Escrita Preta.

Pen. Metal. Black Ink.

-500 +500 +2000 +5000
44 € 42 € 40 € 38,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

38
,
90€
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The Italian designer Alexluca has 

earned a place among the leading 

trend designers by means of well-

worked proposals. This new and 

exclusive collection of gifts has been 

developed with the most demanding 

companies in mind. Alexluca brand 

items always come with an added 

value of style, elegance and design, 

guaranteeing the satisfaction of those 

who receive them.

Salend 4406

 Ø 1.1 × 14.3 cm   200 / 100   Print Code: D(4), L1

Lantey 4407

 Ø 1.1 × 14 cm   200 / 100   Print Code: D(4), L1

Bolígrafo Puntero. Aluminio.

Esferográfica Ponteiro. Alumínio.

Stylus Touch Ball Pen. Aluminium.

-500 +500 +2000 +5000
2,95 € 2,90 € 2,80 € 2,70 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

2
,
70€

Bolígrafo Puntero. Metal.

Esferográfica Ponteiro. Metal.

Stylus Touch Ball Pen. Metal.

-500 +500 +2000 +5000
3,85 € 3,75 € 3,60 € 3,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

3
,
50€
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Rumax 7087

 36 × 55 × 23 cm   3   Print Code: J(1), L2

Luomo 9804

 160 × 21 cm   40   Print Code: N(8), P

Trolley. ABS. Rígido. 4 Ruedas Giratorias. Cierre Seguridad.

Trolley. ABS. Rígido. 4 Rodas Giratórias. Fecho Segurança.

Trolley. ABS. Rigid. 4 Rotating Wheels. Combination Lock.

-500 +500 +2000 +5000
77 € 74 € 72 € 68,50 €

1 COLOR PRINTING*

1,60 € 1,40 € 1,24 € 1,10 €

Desde

68
,
50€

Bufanda. Algodón/ Viscosa.

Cachecol. Algodão/ Viscose.

Scarf. Cotton/ Viscose.

-500 +500 +2000 +5000
7,95 € 7,60 € 7,25 € 6,90 €

1 COLOR PRINTING*

1,40 € 1,10 € 0,90 € 0,80 €

Desde

6
,
90€

691
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Fagus 7224

 10.5 × 8.5 × 1 cm   100 / 10   Print Code: F(1), L1, T

Kira 7248

160 × 130 cm

 160 × 130 cm   20   Print Code: P

Luxur 7149

 10.3 × 1.3 × 16 cm   50 / 10   Print Code: F(1), L1

Gambel 7150

 35.6 × 2.6 × 11 cm   40   Print Code: I(1), L2

Cartera. Piel.

Carteira. Pele.

Wallet. Leather.

-500 +500 +2000 +5000
10,80 € 10,40 € 10,10 € 9,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

9
,
80€

Manta. Polar Fleece 260 g/ m2. Anti-Pilling.

Manta. Polar Fleece 260 g/ m2. Anti-Pilling.

Blanket. Polar Fleece 260 g/ m2. Anti-Pilling.

-500 +500 +2000 +5000
27 € 26 € 25,50 € 24,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,50 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

Desde

24
,
50€

Set Tenedores. Acero Inox. 4 Piezas.

Set Garfos. Aço Inoxidável. 4 Peças.

Fork Set. Stainless Steel. 4 Pieces.

-500 +500 +2000 +5000
1,60 € 1,53 € 1,46 € 1,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

1
,
40€

Set Cocina. Acero Inox. 2 Piezas.

Set Cozinha. Aço Inoxidável. 2 Peças.

Kitchen Set. Stainless Steel. 2 Pieces.

-500 +500 +2000 +5000
5,40 € 5,15 € 4,95 € 4,70 €

1 COLOR PRINTING*

1,32 € 1,20 € 1,08 € 0,96 €

Desde

4
,
70€
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Brenner 7343

HANDS-FREE MICRO SD RADIO

FM

USB PLAYER LINE IN

 7.9 × 9 × 7.9 cm   50   Print Code: L2

Holsux 7344

HANDS-FREE MICRO SD RADIO

FM

USB PLAYER LINE IN

 17 × 17 × 7.5 cm   30   Print Code: L2

Altavoz. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 500 mAh.

Altifalante. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Bateria 500 mAh.

Speaker. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. Battery 500 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
6,80 € 6,50 € 6,20 € 5,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,90 € 0,80 € 0,70 € 0,54 €

Desde

5
,
90€

Altavoz. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 8W. Batería 1800 mAh.

Altifalante. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 8W. Bateria 1800 mAh.

Speaker. Bluetooth Connection. Sound Power 8W. Battery 1800 mAh.

-500 +500 +2000 +5000
31 € 30 € 29 € 27,40 €

1 COLOR PRINTING*

0,90 € 0,80 € 0,70 € 0,54 €

Desde

27
,
40€
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Pleus 7188

 Consult.   200 / 20   Print Code: Consultar

Helant 7312

 Consult.   200 / 20   Print Code: E(1)

Hansok 7314

 Consult.   200 / 20   Print Code: E(1)

Anillo Ajustable. Funda Polipiel.

Anel Ajustável. Bolsa PU.

Adjustable Ring. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
1,04 € 0,99 € 0,95 € 0,90 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

0
,
90€

Anillo Ajustable. Funda Polipiel.

Anel Ajustável. Bolsa PU.

Adjustable Ring. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
1,04 € 0,99 € 0,95 € 0,90 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

0
,
90€

Anillo Ajustable. Funda Polipiel.

Anel Ajustável. Bolsa PU.

Adjustable Ring. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
1,38 € 1,32 € 1,26 € 1,20 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

1
,
20€
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Moss 7185

 1.8 × 2.2 cm   200 / 20   Print Code: Consultar

Zook 7313

 Consult.   200 / 20   Print Code: Consultar

Pendientes. Funda Polipiel.

Brincos. Bolsa PU.

Earrings. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
1,56 € 1,49 € 1,42 € 1,35 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

1
,
35€

Anillo Ajustable. Funda Polipiel.

Anel Ajustável. Bolsa PU.

Adjustable Ring. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
1,38 € 1,32 € 1,26 € 1,20 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

1
,
20€
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Llum 7100

 1.3 × 2.5 cm   200 / 10  
 Print Code: Consultar

Tegux 7266

 Consult.   200   Print Code: Consultar

Drems 7327

 Ø 1.5 cm   200 / 12   Print Code: Consultar

Hertes 3907

02

09

80 Sheets 

Plain

 9.5 × 14.5 × 1.5 cm   100  
 Print Code: E(1), T

Pendientes. Funda Polipiel.

Brincos. Bolsa PU.

Earrings. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
13,50 € 13,10 € 12,70 € 12,30 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

12
,
30€

Anillo Ajustable. Funda Polipiel.

Anel Ajustável. Bolsa PU.

Adjustable Ring. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
4,40 € 4,20 € 4 € 3,80 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

3
,
80€

Pendientes. Funda Polipiel.

Brincos. Bolsa PU.

Earrings. PU Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
4,85 € 4,65 € 4,45 € 4,20 €

1 COLOR PRINTING*

Desde

4
,
20€

Bloc Notas. Polipiel. Portada Rígida. 80 Hojas.

Bloco de Notas. PU. Capa Rígida. 80 Folhas.

Notepad. PU. Hard Cover. 80 Sheets.

-500 +500 +2000 +5000
0,90 € 0,86 € 0,82 € 0,78 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

0
,
78€
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Mara 7147

 Ø 98 cm   50 / 10   Print Code: G(1), N(8)

Nabel 7263

 18.5 × 10.5 cm   500 / 10   Print Code: F(1), N(8), O

Bintex 7264

80 Sheets 

Lined

 12.5 × 14.3 × 1 cm   100 / 25   Print Code: E(1)

Ventol 7257

 42 × 21 cm   250   Print Code: D(1), E(1), L1

Paraguas. Poliéster 190T. Varillas Metal. 21”. Funda Poliéster.

Chapéu de Chuva. Poliéster 190T. Varas Metal. 21”. Bolsa Poliéster.

Umbrella. Polyester 190T. Metal Ribs. 21”. Polyester Pouch.

-500 +500 +2000 +5000
2,10 € 1,98 € 1,89 € 1,80 €

1 COLOR PRINTING*

0,94 € 0,84 € 0,74 € 0,66 €

Desde

1
,
80€

Portatodo. Poliéster 600D.

Portatudo. Poliéster 600D.

Multipurpose Bag. Polyester 600D.

-500 +500 +2000 +5000
0,74 € 0,71 € 0,68 € 0,64 €

1 COLOR PRINTING*

0,74 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Desde

0
,
64€

Libreta. Portada Rígida. 80 Hojas.

Caderno. Capa Rígida. 80 Folhas.

Notebook. Hard Cover. 80 Sheets.

-500 +500 +2000 +5000
0,44 € 0,42 € 0,40 € 0,38 €

1 COLOR PRINTING*

0,58 € 0,50 € 0,44 € 0,36 €

Desde

0
,
38€

Abanico. Madera/ Algodón.

Leque. Madeira/ Algodão.

Hand Fan. Wood/ Cotton.

-500 +500 +2000 +5000
0,95 € 0,91 € 0,87 € 0,82 €

1 COLOR PRINTING*

0,48 € 0,40 € 0,34 € 0,28 €

Desde

0
,
82€
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